
〈卒業生〉
１）ガイダンスについて
Q1.　入学時に実施されている新入生ガイダンスに満足している。

H18(人) H23（人） H18(%) H23（%）
非常にあてはまる 6 6 非常にあてはまる 13.3 9.0

あてはまる 36 52 あてはまる 80.0 77.6
あてはまらない 2 7 あてはまらない 4.4 10.4

全くあてはまらない 1 2 全くあてはまらない 2.2 3.0
計 45 67 計 100 100

【自由記載】
もっと生活の実態に沿ったアドバイスが欲しい。在学の先輩たちのアルバイトや学業など。入学時点
での国試に向けての心構え。途中退学、休学、留年した人たちの理由と実態。

評価・改善策
新入生ガイダンスの内容面の工夫が求められている。

13.3 

9.0 

80.0 

77.6 

4.4 

10.4 

2.2 

3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H18(%)

H23（%）

非常にあてはまる あてはまる あてはまらない 全くあてはまらない



〈卒業生〉
Q2.　進級ガイダンスに満足している。

H18(人) H23（人） H18(%) H23（%）
非常にあてはまる 5 3 非常にあてはまる 11.4 5.7

あてはまる 27 41 あてはまる 61.4 77.4
あてはまらない 8 8 あてはまらない 18.2 15.1

全くあてはまらない 4 1 全くあてはまらない 9.1 1.9
計 44 53 計 100 100

【自由記載】
長かった。
進級ガイダンスを受けた記憶がない。

評価・改善策
進級ガイダンスへの満足度はいくぶん増加している。
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〈卒業生〉
Q3.　学生便覧に満足している。

H18(人) H23（人） H18(%) H23（%）
非常にあてはまる 6 8 非常にあてはまる 13.3 11.9

あてはまる 31 47 あてはまる 68.9 70.1
あてはまらない 7 11 あてはまらない 15.6 16.4

全くあてはまらない 1 1 全くあてはまらない 2.2 1.5
計 45 67 計 100 100

【自由記載】
もう少し軽くなればいいと思う。
読みにくかった。（ポイントのみおさえたカード形式にしてみては？）

評価・改善策
前回と同様の結果であった。
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〈卒業生〉
Q4.　学生生活心得冊子に満足している。

H18(人) H23（人） H18(%) H23（%）
非常にあてはまる 3 2 非常にあてはまる 6.7 3.0

あてはまる 27 47 あてはまる 60.0 70.1
あてはまらない 10 14 あてはまらない 22.2 20.9

全くあてはまらない 5 4 全くあてはまらない 11.1 6.0
計 45 67 計 100 100

【自由記載】
内容を覚えていない。
あまりみていない。

評価・改善策
いくぶん、満足度の増加がうかがわれた。
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〈卒業生〉
Q5.　学生支援全般に関する学生の意見をくみ上げる制度は十分である。

H18(人) H23（人） H18(%) H23（%）
非常にあてはまる 1 1 非常にあてはまる 2.2 1.5

あてはまる 17 34 あてはまる 37.8 50.7
あてはまらない 17 26 あてはまらない 37.8 38.8

全くあてはまらない 10 6 全くあてはまらない 22.2 9.0
計 45 67 計 100 100

【自由記載】
意見を反映できる制度があったか不明。　　3人
自由に評価し合える投書箱等があったらいい。学生から学校側だけでなく。その意見を反映した
学校→学生への双方向のやり取りシステム。
ほとんどくみ上げられてないのでは？
聞き入れてくれないことがあった（学生の意見を尊重して対応してほしい）
上の教員が学生の意見に耳を傾ける姿勢を持つ
授業評価などはあったが、教室の利用についてや学生生活全般について、意見や要望を伝えられ
るもの（学期や年度ごとにアンケートや意見箱などの実施）があるといいと思う。

評価・改善策
いくぶん、満足度の増加がうかがわれた。

2.2 

1.5 

37.8 

50.7 

37.8 

38.8 

22.2 

9.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H18(%)

H23（%）

非常にあてはまる あてはまる あてはまらない 全くあてはまらない



〈卒業生〉
Q6.　学生のニーズを把握するために意見箱の設置が必要である。

H18(人) H23（人） H18(%) H23（%）
非常にあてはまる 20 15 非常にあてはまる 45.5 22.4

あてはまる 15 40 あてはまる 34.1 59.7
あてはまらない 5 9 あてはまらない 11.4 13.4

全くあてはまらない 4 3 全くあてはまらない 9.1 4.5
計 44 67 計 100 100

【自由記載】
定期的にニーズを出せる（話せる）機会を作らないと意見箱には出さないと思う
駐車場を確保してほしい。実習で車を使うため、図書館に戻った際困りました
意見箱を設置して機能するなら、あった方がいい

評価・改善策
前回同様、80％の卒業生が投書箱設置の必要性を感じていた。
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